



В Ноябрьске возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в уклонении от уплаты налогов

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в городе Ноябрьске индивидуальный предприниматель в период с января 2018 по март 2019 года не исчислила и не уплатила в бюджет государства налоги и страховые взносы в размере более 1,5 млн. рублей.

Правонарушение выявлено сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России по г. Ноябрьску.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1429776>